
【小学校算数 学習単元評価問題 小６－⑭】 

「 量の単位 」 
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１ 次の     にあてはまる数をかきましょう。 

          
   

 

 

 

 

 

 

 
〔１〕〔２〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 

２  面積が１ｍ２の正方形の１辺の長さは何ｃｍでしょう。 
 

 

 

 

 

〔３〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 
３ 次の     にあてはまる単位をかきましょう。 

 

１ｇの角砂糖１０００個分の重さは，１      になります。 
 
 

〔４〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 

 

４ 次の    にあてはまる数をかきましょう。（    には同じ数が入ります。） 

                        

 
                                

 

 

 

〔５〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 

 

１km ＝         m 
 
 

１mL ＝          L 

 

１ 

 

１㎡ 

１㎡ １ａ １ha 

 

１ｋ㎡ 

㎝   

倍 倍 倍 



  

５ 次の量を（   ）の中の単位で表しましょう。 

（１）７００kg（ t ）                      〔６〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 

（２）６m２（cm２）                           〔７〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 

（３）５００m L（L）                         〔８〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 

 

６ １辺の長さが１ｍの立方体の容器に，１Lの水は何杯入りますか。 

 

 

 

 

〔９〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 

７ さとしくんは，宮崎県のことを調べて次のようにまとめました。さとしくんは，資料

を見ながら，次のようなことを考えました。 

 

 

 

 

 

宮崎県の県全体の面積をもとにした 
ときの田畑の面積の割合を，上から１ 
けたのがい数で求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
※正答状況の確認欄（みなさんは，ここには書かないでください。） 

問題 No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕 

結果           

 

 

 

 杯   

〔１０〕〔考え方〕〔B問題〕 

田畑の面積 

69300ha 

イネを育てて 

いる面積 

20200ha 

スギの生産量 

1234000㎡ 

一人あたりの

公園の面積 

20㎡ 

まぐろ漁獲量 

25100ｔ 

一人あたりのゴミ

排出量 1000ｇ 

宮崎県の人口は

約115万人 宮崎県の面積 

約7700㎞２ 

【何でも数字「宮崎県」】 

 

さとしくん 

〔式〕 

〔答え〕 

およそ        ％ 

宮崎県の田畑の面積は，

県全体の面積の何％に

なるんだろう？ 



  

【小学校算数 学習単元評価問題 小６－⑭】 
「 量の単位 」 

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧 

問題 
番号 

解答例 評価規準 

評価の観点等 
設 定 
通過率 
（％） 

考

え

方 

技 
 
能 

知 
・ 
理 

Ａ 
問 
題 

Ｂ 
問 
題 

〔１〕 １０００ 
ｋ（キロ）がつくと１０００倍
になることが理解できている。 

  ○ ○  ９５ 

〔２〕 １０００ 
ｍ（ミリ）がつくと

１

１０００
 倍

になることが理解できている。 
  ○ ○  ８５ 

〔３〕 １００ 

１ｍ２の正方形の一辺が１ｍで
あること，１ｍは１００㎝であ
ることが理解できている。 

  ○ ○  ８５ 

〔４〕 ㎏ １０００ｇが１㎏であることが
理解できている。 

  ○ ○  ９５ 

〔５〕 100，100，100 

面積の単位ｍ２とａの関係，ｈ

（ヘクト），ｋ（キロ）の関係が
理解できている。 

  ○ ○  ８０ 

〔６〕 ０．７ｔ 
重さの単位，㎏をｔに換算する
ことができる。 

 ○  ○  ８０ 

〔７〕 ６００００㎝２ 
面積の単位，ｍ２を㎝２に換算す
ることができる。 

 ○  ○  ７５ 

〔８〕 ０．５Ｌ 
体積の単位，ｍＬをＬに換算す
ることができる。 

 ○  ○  ８０ 

〔９〕 １０００（杯） １ｍ
３をＬに換算することがで

きる。 
 ○  ○  ７０ 

〔10〕 

〔式〕 

69300haは693㎞２ 
上から１けたのがい数

で式に表すと、 

700÷8000×100＝8.75 

 

〔答え〕およそ９％ 

日常生活で使われている単位に

ついて，必要な情報を選択し，

haを㎞２に換算して課題を解決
することができる。 

○    ○ ６０ 

合計 １０問 １ ４ ５ ９ １ 80.5 

 


